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Salga Lajos (dr. Reitter László felvételén a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség 

1988 nyarán rendezett díjkiosztó ünnepségén) 1920-ban született Újpesten, 

fiatal korában labdarúgóként, majd pályafutása befejeztével játékvezetőként 

szolgálta a sportágat. Sportvezetőként először a BKV Előre SC 

elnökhelyetteseként, majd 1951 februárjától, az állami sportvezetés 

megalakulásától a Pest Megyei Testnevelési és Sportbizottság 

elnökhelyetteseként dolgozott egészen 1966-ig, amelynél az elnöki posztot 

ekkoriban Barna József töltötte be. Eközben 1953-ban elvégezte a Testnevelési 

Főiskolát. 1966-tól a Vasas Sport Club belső munkatársaként az egyesület 

szervezési ügyeit irányította, majd 1973-ban Krizsán József főtitkár hívására a 

Magyar Labdarúgó Szövetségbe „igazolt”, és annak titkáraként tevékenykedett. 

1977-ben a Népstadionban megrendezett Csorna – Szeghalom (2–0) Szabad Föld 

Kupa-döntőt követően a díjakat ő adta át a döntőbe jutott együtteseknek. A 

szövetség apparátusának vezetése, és a szövetségi rendezvények szervezése 

jelentette a fő feladatát. 

1981-es nyugállományba vonulását követően 1990-ig, hetvenéves koráig a Pest 

Megyei Labdarúgó Szövetség főtitkári (amely nagyjából a mai igazgatói 

pozíciónak felel meg) feladatait látta el, ezen időszak alatt három megyei elnök – 

dr. Köteles György, dr. Vass Imre és dr. Ransburg Gábor – is állt a testület élén. 

Főtitkári tisztségéről életkora miatt mondott le, de még két esztendeig, 1992-ben, 

Budapesten bekövetkezett haláláig dolgozott a megye labdarúgásáért. 

A Pest Megyei Hírlap 1990 karácsonyi számában – dr. Reitter László 

újságírónak – a következőképpen vallott önmagáról: „(…) Sportcsaládban 

nőttem fel, édesapám egy kis újpesti klub intézője volt, két testvérbátyám pedig 

először itt, majd a közlekedésiek, a BSZKRT csapatában futballozott. Fiatalabb bátyám ifjúsági válogatott is volt. 

Mindenhová elkísértem őket, magam is a közlekedésieknél és az Újpest ifiben játszottam. Az újpesti gimnáziumban 

Szepesi Gyurival, a későbbi híres sportriporterrel együtt meccseket, tornákat szerveztünk. (…) Egy ideig a Pest Megyei 

Hírlap elődjénél, a Népújságnál a sportrovatvezetői tisztet is betöltöttem. (…) MLSZ-titkári beosztásomban alkalmam volt 

sok híres sportolót, sportvezetőt megismerni. Szepesi György, Krizsán József, Baróti Lajos, Illovszky Rudolf, Rákosi 

Gyula, Bozsik József, Mészöly Kálmán, Nyilasi Tibor, a pomázi Pintér Sándor és még folytathatnám a sort. A különböző 

szintű magyar válogatott csapatokkal bejártam a világot, csak Ausztráliában nem voltam. A legmeghatóbb pillanatot 

mindig az jelentette, amikor a mérkőzések előtt több ezer kilométerre hazámtól felcsendült a magyar Himnusz és a zsúfolt 

stadion főárbocán ott lengett a piros-fehér-zöld zászló. (…)” 

Salga Lajos emlékére az MLSZ Pest Megyei Igazgatósága (2010. december 30-ig: Pest Megyei Labdarúgó Szövetség) 

minden évben a szezon végeztével az ifjúsági bajnokságokban aranyérmes csapatok részére megrendezi az U19-es 

Szuperkupát, a Salga Lajos Emléktornát. 

 

 

Vándorserleg a mindenkori Pest megyei ifjúsági szuperbajnoknak 
 

A néhai PMLSZ-vezető fia, Salga Péter (képünk jobb oldalán) a családi indíttatásból 

fakadóan maga is sportvezető, régóta ő tölti be a Magyar Szabadidősport Szövetség 

főtitkári posztját. Benkő Tamás (balra), az MLSZ Pest megyei igazgatója – aki 

voltaképpen Salga Lajos egyik utóda, lévén 2006 és 2010 vége között a PMLSZ 

főtitkárhelyettesként, majd utolsó főtitkáraként irányította a megye labdarúgását – a 

napokban kereste fel a Sportok Házában Salga Pétert, aki a hagyományosan minden 

versenyév végén megrendezendő, édesapja nevét viselő ifjúsági szuperkupa 

győztesének vándorserleget ajánlott fel. 

 

Így mostantól minden nyártól az aktuális versenyév végén legjobbnak bizonyuló Pest 

megyei ifjúsági csapat egy esztendőn keresztül őrizheti a vándorserleget. 
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